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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
8 КЛАСС

Время выполнения
2 астрономических часа 40 минут

Задача . «Разность уровней»
В U — образную трубку налили жидкость плотностью 1,2 г/см3. Затем в левое колено
налили воду плотностью 1,0 г/см3, а в правое колено - масло плотности 0,9 г/см3.
Высота столбика воды составляет 24 см, высота столбика масла – 20 см. Найдите
разность уровней воды и масла в коленах трубки, если жидкости не перемешиваются.
Задача 2. «Пластилиновый куб»
На столе лежит пластилиновый куб. Когда сверху на пластилин положили стальной куб,
ребро которого в 3 раза больше ребра пластилинового куба, пластилин расплющился, и
площадь его контакта со столом увеличилась вдвое. При этом давление на стол стало
равным 7571 Па? Какое давление на стол оказывал вначале пластилиновый кубик?
Плотность пластилина – 1400 кг/м3, плотность стали – 7800 кг/м3.
Задача 3. «Горючая смесь»
Найдите отношение масс спирта и бензина в смеси, удельная теплота сгорания
которой    41 МДж / к гoq  . Удельная теплота сгорания бензина   44 МДж / к гbq  , а
удельная теплота сгорания спирта   26 МДж / к гsq  .

Задача 4. «Заполни бассейн»
Пятидесятиметровый бассейн шириной 20 м
имеет профиль дна, показанный на рисунке:
через каждый 12,5 м глубина бассейна
увеличивается на 1 м. Пустой бассейн начинают
заполнять водой, наливая ее со скоростью 1000
литров в минуту. Построить график
зависимости высоты h уровня воды над самой
глубокой частью дна бассейна от времени t и
определить, через какое время бассейн
заполнится водой.
Задача 5. «Практическое задание»
Имеются две линзы. Одна собирающая, вторая — рассеивающая. Как определить, какая
из них обладает большей оптической силой, не прибегая к помощи никаких приборов?
Оборудование: собирающая и рассеивающая линзы.


